

της Γερμανικής Πρεσβείας στην Αθήνα, της Αυστριακής Πρεσβείας στην Ελλάδα, της Πρεσβείας της Ελβετίας στην Ελλάδα και του Ομίλου για την UNESCO Τεχνών, Λόγου και Επιστημών Ελλάδος.
Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων, Πειραιώς 170, **Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018, 18.00-20.00**-- Στην εκδήλωση θα ανακοινωθούν οι νικητές και τα βραβεία του διαγωνισμού. Εκτός από τους διαγωνιζόμενους δώρα θα κερδίσουν και οι παρευρισκόμενοι, γι' αυτό να είστε όλοι εκεί!-- Επίσης θα έχετε τη δυνατότητα να γνωρίσετε τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό Vision Network Athens μέσα από τους ανθρώπους του, να ενημερωθείτε για τις προηγούμενες και τις μελλοντικές δράσεις του, και αν σας κινήσει το ενδιαφέρον, να συμμετάσχετε κι εσείς! Είσοδος ελεύθερη

Μανώλης Γλέζος: Ο Τελευταίος Παρτιζάνος

Προβάλλεται στις κινηματογραφικές αίθουσες το φύμ «Ο Τελευταίος Παρτιζάνος», με θέμα τη ζωή του Μανώλη Γλέζου. Η αφήγηση της ιστορίας μας δίνει και το πορτρέτο της σύγχρονης Ιστορίας της Ελλάδας. Δανειζόμαστε από το «αθηνόγραμμα»: Η χαρισματική παρουσία του Μανώλη Γλέζου δίνει νεύρο και ζωντάνια σε ένα τηλεοπτικής λογικής εξομολογητικό ντοκιμαντέρ. «Με ταυτίζουν με το κατέβασμα της σημαίας, αλλά υπήρξαν και προηγούμενα, υπήρξαν και επόμενα, υπάρχουν και τα σημερινά». Ο 96χρονος Μανώλης Γλέζος μιλάει στην κάμερα του νεαρού, μεγαλομένου στο εξωτερικό Ανδρέα Χατζηπατέρα για τη ζωή του και την ελληνική Ιστορία των τελευταίων δεκαετιών, επιμένοντας πως ο διαρκής επαναστατικός αγώνας του δεν ταυτίζεται με την πρωική πράξη της αποκατάστασης της χαλερκής σημαίας από την Ακρόπολη. **Περισσότερα...**

"Άλικες Σιωπές" από την Κλαίρη Θεοδόρου

Η Κλαίρη Θεοδόρου, αποφοίτος του 1993, παρουσιάζει το νέο της βιβλίο "Άλικες Σιωπές" από τις εκδόσεις Ψυχογιός την Δευτέρα 12 Νοεμβρίου στις 19:00 στο βιβλιοπωλείο Ευριπίδης στην Κηφισιά (Α.Κηφισίας 310).

>> περισσότερα

Η DATAPLEX Α.Ε. αναζητά Μηχανικό Δικτύων για το Τεχνικό Τμήμα της.

Η απόφοιτος μας Λίνα Σουρμελί – Βενιού μας έστειλε την ακόλουθη αγγελία για θέση Μηχανικού Δικτύων στην εταιρεία DATAPLEX Α.Ε. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο σύζυγός της Βασίλης Βενιός. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έρχονται σε επαφή κατ' αρχήν με τη γραμματεία της εταιρείας.

>> περισσότερα

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "**Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία...**

Πολυώντια δύο όροφοι (επεργωμένο ισόγειο και 1ος όροφος από 92 τμ έκαστος) σε πολυκατοικία στα Βριλήσσια άριστης κατασκευής σε ήσυχο δρόμο με αποθήκες, γκαράζ, τεράστιες βεράντες. Πληροφορίες 6932-980599 και 210-8040262